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Kazdy tkol (oznacen +) je hodnocen 6 body; celkem muZete ziskat 54 bodi (+ bonusy). K ustni zkousce
je potfeba alespon polovina.

Konstrukce doprovodte stru¢nym komentaiem tak, aby bylo zFejmé poradi a hlavné korektnost vagich
ivah. U dotykajicich se objekti musi byt zifejmé zejména konstrukce dotykovych bodii.

1. Je déna usetka AB, jejiz velikost pfedstavuje jednotku.
+ Sestrojte tsetku s velikosti x tak, aby platilo z - (z + 1) = 1.

+ Svoji konstrukci zduvodnéte, tj. vysvétlete, na které poznatky se v jednotlivych krocich odkazujete.

2. Je déan pravouhly trojuhelnik ABC' s pravym thlem u vrcholu C' a pata D vysky z bodu C. Symboly
«, B, v a d oznacuji po radé velikosti uhla CAB, CBA, ACD a BCD.

+ Uspoiadejte, pfip. dopliite nasledujici tvrzeni tak, aby tvorila dikaz néjaké (dobie zndmé) geometrické
véty; tuto vétu zformulujte.

AD:DC=CD:DB

AD - DB = CD?

a+y=7+d=0+p

a=9,3=ry

trojihelniky ADC a CDB jsou podobné
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3. Jsou dény kruznice a,b,c. Kruznice se navzajem dotykaji v bodech T,U, V., pficemz U je stiedem
kruZnice c.

+ Zvolte (vhodné) kruznici I', kterd ma stied v bodé V; sestrojte obrazy a,b,c vzhledem ke kruhové
inverzi ur¢ené kruznici T

+ Urcete pocet vSech kruznic, které se dotykaji a, b, ¢; v8echny takové kruznice sestrojte.
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4. Je dan mnohouhelnik ABC DFE takovy, Ze body A, B, C, E jsou vrcholy obdélniku. Afinni transformace
v roviné je déna obrazy A’, B’,C’ bodu A, B, C.

+ Rozhodnéte, zda je tato transformace pfimé ¢ nepfimad; sestrojte obraz mnohoihelniku ABCDE.

A

5. + Vyjmenujte vlastnosti obecnych projektivnich zobrazeni; popiste zakladni projektivni zobrazeni
a jejich urcujici prvky; uved'te néjaké konkrétni priklady jejich uziti.
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6. Je dan stfedovy prumét krychle, jejiz sténa ABF'E se zobrazuje ve skutecné velikosti. Dale jsou dany
body K a L, atotak, ze K € CD a L€ EFGH.

+ Sestrojte fez krychle rovinou uréenou body K, L a smérem hrany AD.

+ Sestrojte skute¢né vzdalenosti bodu A, D, L od bodu K.

+L

Bonus

+ Sestrojte tsecky, jejichz velikosti jsou ve stejném poméru jako objemy ¢asti krychle uréené fezem
v predchozi iloze.



